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Ford Mondeo mit Xenonlicht 
Baujahr ab 2000 
  
Austausch des Leuchtmittels  
 
Um beim oben genannten Fahrzeug das Leuchtmittel aus- 
zutauschen, muss wie folgt vorgegangen werden. 
 

- Zündung ausschalten. 
- Bajonettverschlüsse entfernen und Frontgrill nach 

vorne abnehmen (s. Abb. 1). 
- Verriegelungsschienen (zwei pro Scheinwerfer) nach 

oben herausziehen (s. Abb. 2). 
- Scheinwerfer nach vorne herausnehmen und Zentral- 

stecker abziehen. 
- Rasthalterung oben am Scheinwerfer lösen und die 

beiden Torx Schrauben am Gehäusedeckel 
demontieren (s. Abb. 3). 

- Gehäusedeckel abklappen (s. Abb. 4) 
- Zündmodul nach links herum drehen und von der 

Xenonlampe abziehen (s. Abb. 5). 
- Verschraubung der Xenonlampe demontieren und 

Xenonlampe austauschen (s. Abb. 6). 
- Stand-, Blink- und Fernlicht können ohne Probleme 

ausgetauscht werden. 
- Ausgebaute Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder 

montieren. 
- Anlage auf einwandfreie Funktion hin prüfen. 
- Scheinwerfer mit Hilfe eines Diagnosetesters 

einstellen ( Fehlercode auslesen, Grundeinstellung der 
Leuchtweitenregelung etc.). 
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Abb. 1 Abb. 2 

Abb. 3 Abb. 4 

Abb. 5 Abb. 6 


